
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№ 2204 

 
 
 

 
 

гр. София,  29.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 29.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 10962 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 За изясняване на спорния предмет е необходимо допускането на СТЕ. В 

указания им срок страните не са формулирали задачи, поради което и на осн. чл. 

171 ал.2 от АПК, Съдът служебно ще допусне СТЕ и ще формулира задачите, като 

                                                            ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА СЪДЕБНО-ТЕХНИЧЕСКА ЕКСПЕРТИЗА със следните служебни задачи: 

1/ изменението в КККР по обж. Заповед съответства ли на скицата-предложение за 

изменение , респ. скицата-предложение съответства ли на реалното положение на 

терен /да се направи оглед/; 

2/ действащата КККР /без процесното изменение/ отразява ли правилно 

местоположението и конфигурацията на сграда с идентификатор № 51250.5715.484.1;  

3/ с одобряване на исканото изменение на КККР попада ли част от сграда с 

идентификатор № 51250.5715.484.1 в съседен ПИ № 51250.5715.486 по КККР-на 

жалбоподателите;  

4/ изменяна ли е кад.граница между ПИ.484 и ПИ.486 по КККР - след одобряването на 

КККР;  

5/ съответства ли кад.граница между двата ПИ по действащата в момента КККР на 

материализираната на терен граница/ако има материализирана/- тя трайно 

материализирана ли е по см. на норм.уредба; съответства ли кад.граница между двата 

ПИ по действащата в момента КККР на кад.граница по последен КП/действал до 

одобряването на КККР/; съответства ли кад.граница между двата ПИ по действащата 

в момента КККР на регулационната граница между двете УПИ/да се посочи кой е 

действащия за рег.граница -РП и дали е приложен по см. на ЗУТ/;съответства ли 

кад.граница между двата ПИ по действащата в момента КККР на предходната 

регулационна граница между двете УПИ/да се посочи кой е предходния РП и дали е 

приложен по см. на ЗУТ/; 



6/ да се изчертае комбинирана скица , на която да се отразят- действащата кад.граница 

по КККР; кад.граница по последен КП; рег.граница по действащ /респ.приложен/ РП; 

материализираната на терен граница/тя да се установи чрез оглед/; рег.граница по 

предходен /респ.приложен/ РП; 

7/ чрез исканото изменение на КККР прави ли се промяна на кад.граница с цел 

привеждането й в съответствие с рег.граница по приложен РП; кад.граница по 

действаща КККР съответства ли на която и да е рег.граница, респ. на приложена по 

см.на ЗУТ  която и да е рег.граница; 

НАЗНАЧАВА вещото лице-  геодезиста  А. Т. Г. , с данни от списъка на в.лица. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ за съд.заседание, да му се връчи препис от това определение. 

УКАЗВА на вещото лице да депозира заключението си най-късно 7 дни преди 

с.заседание, ведно със справка-декларация и декларация за липса на конфликт на 

интереси; да използва доказателствата от делото и да направи справки, където е 

необходимо; да направи оглед; ако ползва доказателства, които не са по делото-да ги 

приложи към заключението си. 

УКАЗВА на жалбоподателите в 7мо дневен срок от съобщението да депозират 

доказателства за внесен депозит от 300лв за СТЕ, по сметка на АССГ-в.лица. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИСИ на страните и на в.лице. 

                                                                                 Съдия: 

  
 
 


